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Många hjälpande sommarungdomar i år
Under sommaren har Nybo 
traditionsenligt haft hjälp 
av feriearbetande Nykvarns-
ungdomar, och de hann med 
en hel del under sina arbets-
veckor.  
Det var ovanligt många skolungdomar 
i kommunen som i år sökte sig till Nybo 
när det var dags för sommararbete. Bland 
annat lockades de av de representanter 
som deltog i vårens Karriärsmässa på 
Furuborgshallen. Ungdomarna som valdes 
fördelades under tre perioder, med två 
gäng åt gången som arbetade tre veckor 
vardera. Sammanlagt blev det åtta ung-
domar per period där de stöttades av två 
handledare. 

Bland sysslorna ingick att sköta 
grönytor, rensa ogräs i rabatter och 
planteringar. De fi ck även vara med och 
rensa upp efter tjuvdumpade skräptippar, 
städa och plocka skräp på badstränder och 

lekplatser. Olja, slipa och måla stod också 
på agendan under veckorna. 

– Det gäller att få till en variation på 
arbetsuppgifterna, och det ska kännas 
meningsfullt, säger Andreas Lundqvist 
som varit en av årets handledare. 

Han berättar att ungdomarna även 
uppmuntrats med bad och glass när solen 
hettat som värst. 

– De har verkligen varit en tillgång för 
oss, de gör skillnad. Flera ungdomar har 
även kommit tillbaka år efter år och det är 
ju ett gott betyg, säger Andreas Lundqvist. 

Samarbetsvilja präglar 
nybygget på Skogsvägen
De första uttjänta husen på 
Skogsvägen är rivna, och 
nu har förberedelsearbetet 
dragit i gång för de fyra nya 
husen som ska byggas på 
platsen. 

De tre gamla husen i etapp 
ett har rivits och under som-
maren har VA-arbeten pågått, 
som en omläggning av de 
kommunala huvudstammarna. 

Förutom va-arbeten är pålnings- och 
grundläggningsarbeten också igång och 
inom kort väntas de första stomleveran-
serna. 

– Vi följer fortfarande tidplanen och eva-
kueringen av hyresgästerna har gått jätte-
bra. De har varit väldigt samarbetsvilliga 
och vi har även ett områdeskontor på plats 

dit man kan vända sig med frågor eller om 
man känner oro för något. Det har varit en 
fantastisk teamkänsla vilket alla inblanda-
de ska ha en stor eloge för, säger Benny 

Stjernström, byggprojektledare på Nybo.
Elina Larsson, som är projektsamordna-

re, instämmer och berättar vidare att vissa 
hyresgäster har fl yttats till andra lägenheter 
i Nybos bestånd, och vissa till en annan 
fastighetsägare i kommunen som hade 
lediga bostäder att erbjuda. 

– Några hyresgäster har också fi xat 
bostad på egen hand, säger hon. 

Ett orosmoment är världssituationen som 
riskerar att påverka el- och byggpriser samt 
materialleveranser. 

– Det kan bli tal om tidsförskjutning och 
dyrare kostnader. Men än så länge har vi 
inte påverkats och allt går enligt planerna, 
säger Benny Stjernström. 

Infl yttning för hyresgästerna i etapp 1 
planeras till kvartal två–tre 2023, och går 
allt enligt planerna blir det sedan infl ytt-
ning för dem i etapp 2 under kvartal två–tre 
2024. 

Kvarteret Karaff en tar form.

Nybos sommarjobbande ungdomar har verkligen varit en tillgång, enligt handledarna.
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Företaget Mats Lundkvist 
byggservice har funnits sedan 
1996, och sedan i våras fi nns 
de även på plats hos Nybo där 
de bland annat tar hand om 
renoveringar i både verksam-
hetslokaler och hyreshus. 

Byggnation av altaner på Mejselvä-
gen, olika renoveringar i hyreshusen, en 
akut utryckning till Taxinge och arbeten 
i Turingeskolan och Lillhagaskolan. Det 
är några av de jobb som Mats Lundkvist 
byggservice tagit itu med sedan de fi ck 
byggserviceavtalet med Nybo. 

De har lång erfarenhet i branschen och 
har sedan tidigare även uppdrag för andra 
kommuner som exempelvis Flen, Sträng-
näs och Oxelösund.  

– När man kommer ny handlar det myck-
et om att lära känna varandra. Alla jobbar 
olika och har sina sätt för orderhantering 
och liknande, det blir ett nytt sätt att tänka 

på varje ny plats, säger Peter Svensson, 
som är byggledare på företaget. 

Han berättar vidare att Mats Lundqvist 
byggservice ofta sköter totalentreprenaden, 
det vill säga att de tar ett helhetsansvar 
för de målare, rörmokare och andra som 
anlitas för ett uppdrag. 

– Vi är som spindeln i nätet, tillägger han. 

Att de vann upphandlingen och nu arbe-
tar hos Nybo är något han är glad för. 

– Det är alltid kul med nya relationer och 
vi kan dra nytta av varandras erfarenheter. 
Vi har nytta av Nybo samtidigt som vi 
kan dela med oss av våra kunskaper och 
erfarenheter, säger han.  

Mats Lundkvist byggservice arbetsledare 
på plats i Nykvarn heter Patrik Pyykkönen.

Fin grönska ett år 
efter in� yttning

Nybos nya samarbetspartner på plats

Nu har det gått ett år sedan 
infl yttningen i de nya husen på 
Mejselvägen i Brokvarn, och 
nu grönskar det fi nt i området. 

I oktober förra året fl yttade de in, de nya 
hyresgästerna på Mejselvägen i Brokvarn. 
Nu fi nns även ett nybyggt förråd utomhus 
som ska användas som förrådsutrymme för 
de hyresgäster som bor i ett rum och kök. 

– Dessutom är vattenutkastare nu på 
plats och slangar är på gång. Det ska även 
sättas upp solceller på hustaken här under 
hösten, säger Leila Halvardsson som är 
kundansvarig på Nybo. 

Hon berättar att många har valt att anläg-
ga altaner, något som fi nns som tillval för 
hyresgästerna. 

– Det är jättefi nt med blommor, små 
växthus och annat på uteplatserna. Alla 

verkar ha boat in sig ordentligt i området 
och verkar trivas bra. Det har också visat 
sig att lägenheterna har en behaglig tempe-
ratur vintertid och att de har bra ljudisole-
ring, där har det skett en förbättring med 
bo klok-husen jämfört med hur det varit 
tidigare, säger hon. 

I våras anordnades en gemensam fest för 
de nyinfl yttade där man bland annat kom 
överens om en del trivselregler, exempelvis 
att det endast är tillåtet att röka på framsi-
dan och inte på balkongerna eller altanerna. 

– Detta för att alla ska få njuta av sina 
uteplatser utan att behöva utsättas för 
tobaksrök, säger Leila Halvardsson. 

De nya husen på Mejselvägen består av 
tre tvåvåningshus, 28 lägenheter fördelade 
på fyra ettor, sexton tvåor och åtta treor.

Vattenutkastare är på plats, så nu kan det 
vattnas i nybygget på Mejselvägen.

Patrik Pyykkönen är arbetsledare hos Nybos nya samarbetspartner.
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Förstärkt kompetens 
med nya kollegor
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Det senaste halvåret har 
det dykt upp några nya och 
nygamla ansikten på Nybo. 
Bland annat har gänget på 
gata park VA-avdelningen fått 
fl era nya arbetskamrater. 

En av de senast nyanställda är Daniel 
Jonsson som axlar rollen som fastighets-
tekniker, eller en typ av husvärd som han 
själv uttrycker det. 

Tidigare har han arbetat på 
Familjebostäder i tio år som 
 reparatör och husvärd, och inn-
an dess som smed. Efter fl ytten 
till ett hus i närområdet passar 
jobbet i Nykvarn dessutom 
extra bra. 

– Jag trivs bra, det är ett trevligt 
gäng, säger han. 

Alexander Larsson är också 
ett nytt ansikte i Nybofamiljen. 
Sedan i maj jobbar han på 
Gata, Park & VA-avdelningen.

– Jag är en VA-kille, lägger 
rör, fi xar vattenläckor och trivs 
jättebra. Det är i stort sett samma 
arbetsuppgifter som jag hade på 
mitt tidigare jobb i Gnesta där jag bor med 
sambo och hund, säger han.

Den första tiden hos Nybo har han haft 
fullt upp och dagarna går fort. 

– Det är ett bra gäng här som jag kom 

in i direkt, alla är trevliga och snälla, säger 
han.

Nya på jobbet är även Jimmy Olsson, 
som har hand om trädgårdsskötsel, och 
Kauko Mäkinen som sköter vatten och 
avlopp. Båda bor i Nykvarn och uppskattar 
närheten till jobbet. 

– Jag trivs bra och det är nära hem, säger 
Kauko Mäkinen. 

Jimmy Olsson har under en längre tid 
hoppat in hos Nybo i omgångar under 

semestrar och liknande, men är 
sedan i våras anställd på heltid. 

– Jag trivs att vara ute, och 
det är ett bra gäng jag jobbar 
med, säger han. 

Ytterligare en ny medarbe-
tare är Kim Åhlfors som jobbat 

på Nybo sedan drygt ett halvår 
 till baka. I första hand har hon 
fokus på ventilation och under-

centraler. 
– Vi som jobbar här sam-

arbetar mycket och jag trivs 
jättebra, säger hon. 

I sammanhanget passar vi 
också på att önska Niklas Spetz 
välkommen tillbaka till Nybo. Han 

slutade på bolaget 2019 men är nu på plats 
igen – i rollen som driftchef.

– Det känns kul att vara tillbaka. Det blev 
en riktig rivstart med mycket att göra, så 
jag blev snabbt varm i kläderna, säger han. 

Alexander Larsson, Jimmy Olsson och Kauko Mäkinen är nya medarbetare på Nybo.

Ordning vid byken.

Ny tvättstuga 
på gång
Vi planerar för att hyresgästerna på 
Gammeltorpsvägen 1 ska få en ny 
tvättstuga i en komplementsbyggnad, 
bakom hus D–F, för att öka tillgänglig-
heten. Om allt går enligt planerna med 
bygglov och liknande ska bygget starta 
redan i år. Det planeras även för säkra-
re förråd på Gammeltorpsvägen 1. De 
ska förses med galler som har högre 
säkerhetsklass än de tidigare näten. 

Nyordning vid 
tvättbokning
Tvättstugan på Norra Stationsvägen 
14 kommer att rustats upp. Vi har 
redan ändrat bokningsförfarandet för 
tvättstugan, liksom för tvättstugan på 
Lundavägen 20. Bokningstavlorna har 
placerats utanför tvättstugorna i stället 
för inuti, vilket gör att den som tvättar 
i fortsättningen får göra det ifred. 

Uppfräschning 
av loftgångar
Under sommaren har träpartierna på 
loftgångarna på Maskinförarevägen 
52–60 oljats in. Arbetet har sedan fort-
satt till loftgångarna på Stenkullavägen 
2 A–D. Där planeras det även för att 
vindskivor, förrådsdörrar med mera 
kommer att målas. 

Vi byter låskolvar
För att komma tillrätta med de inbrott 
som skett i en del källarförråd på Gam-
meltorspvägen 5 ska nu alla låskolvar 
till de olika förrådsutrymmena bytas 
ut. Dessutom kommer varje hyresgäst 
framöver endast ha nyckel till rummet 
där det egna förrådet fi nns. 

Daniel Jonsson.

Niklas Spetz.
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Är det dags att 
renovera lägenheten?
Tycker du att det är dags för tapetbyte, ommålning eller 
 liknande i din lägenhet? Hör då av dig till Nybo för en under-
hållsbesiktning. Om kontrollen visar att behovet fi nns får du 
klartecken för renovering. PS: Glöm inte att du som hyresgäst är 
skyldig att vara varsam och vårda din bostad på bästa sätt. 

Tips för bra inomhusklimat 

Är det kyligt i lägenheten? Tänk då på att tunga möbler framför 

elementen och tjocka, långa gardiner och draperier kan hindra värmen 

från att sprida sig i rummen. Se även till att vädra snabbt och ordent-

ligt i stället för att ha ett fönster på glänt en längre tid. Stängda eller 

övertäckta ventiler kan också påverka inomhusklimatet. 

Temperaturen som gäller dagtid är 20 grader, och detta mäts mitt på 

golvet och en meter upp. Om du följer alla anvisningar och det ändå 

är kallt i lägenheten –  kontakta då Nybos kundservice för hjälp.

11 500
Så många bor det i Nykvarn idag. 

Källa: Kommuntidningen Tutan

Nybo ansvarar för halkbekämp-
ningen i hela kommunen, och 
plogning påbörjas när gällande 
kriterier för snödjup är uppfyllda 
– vilket varierar beroende på typ av 
väg/plats.

På alla gårdar fi nns även sandlå-
dor utställda där hyresgäster kan ta 
sand för att halkbekämpa sin egen 
p-plats eller om man upptäcker en 
isfl äck vid entrén.

Viktigt att komma ihåg är att de 
som hyr p-plats får sanda och skotta 
den på egen hand. 

Skotta din 
egen p-plats

Behåll din 
plats i kön!
Du som står i vår bostadskö 
– glöm inte att logga in på 
Mina sidor på vår hemsida 
www.nybo.se minst en gång 
per år för att behålla dina 
köpoäng.

Låt stå!Smarta sätt 
att betala 
din hyra
Som hyresgäst hos Nykvarnsbostäder 
kan du välja att betala in din hyra via 
autogiro. För att anmäla dig till autogiro 
behöver du fylla i en blankett på vår hem-
sida. Du hittar den under fl iken Att bo hos oss 
och vidare till Boskola – Blanketter.

Den som önskar kan även betala sin hyra med e-faktura. 

Snart åker skyff eln fram.


